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SATISFACCIÓN GLOBAL DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS

Bulldog Learning Studio Huelva 85

librería Welva 21002 85

DIPUTACIÓN DE HUELVA HUELVA 80

Learning English School 21610 85 horas 

Learning English School 21610 85

Asociación Herrerías Huelva 80

CEIP J.J. REBOLLO San Juan del Puerto 100

Speak up ! Huelva 85

librería Dorian Huelva 85

Asociación Resurrección Punta Umbría 85

Kedaro International Huelva 85

Nº horas prácticasLugar de realización de prácticas 

(localidad o CP)

Nombre de la empresa
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SATISFACCIÓN GLOBAL DEL ALUMNADO CON LAS PRÁCTICAS

Enumera las actividades desarrolladas en la Empresa/Institución

Acompañar al profesor en el aula. Corrección, preparación y supervisión de exámenes. Preparación de materiales para las clases. Planificar sesiones.

Aprender a utilizar el programa propio de la librería Atención al cliente Venta y Cobro de productos Vender imágenes Envolver para regalo Devolución de

productos de clientes Reposición de productos buscándolo en el almacén Entrada de mercancía: introducir albaranes. Introducir libros nuevos en el

programa, creando la ficha con todos sus datos: editorial, colección, tema, sinopsis y foto de carátula. Marcar precio de los productos Colocar libros en las

estanterías según la temática de fondo Colocar novedades Llamadas telefónicas a clientes Modificar productos ya creados en el programa Hacer fotos de

productos para colgarlos en la web Devolución de libros de novedades a los distribuidores Poner escaparate Colocar libros especiales por el día de

Andalucía en el escaparate  Hacer Inventario

Colaboración en tareas relacionadas con el área de cultura de las instituciones públicas y de empresas. Apoyo al programa de dinamización turística y

cultural de instituciones públicas y de empresas. Apoyo a las instituciones públicas y empresas en la gestión de la información cultural ofertada en las redes

sociales y medios informáticos.  Apoyo en la atención al público visitante a las actividades culturales realizadas por las instituciones públicas y las   empresas.

Teacher assistant, ayudante en las tareas en los grupos de infantil, primaria y secundaria y en los grupos de preparación de exámenes oficiales. 

Teacher assistant en clases con niños de 5 a 7 años, en clases de refuerzo de estudiantes de ESO (11-15 años) y en clases orales preparatorias para el B1 con

el profesor nativo inglés. 

Archivo

Impartición de clases, correcciones, creación de material, vigilancia de recreo,...

-Realizar tareas relacionadas con la administración DE una academia   -ayudar a Dar Clase a mi tutora
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Colocación de libros Conocimiento mundo editorial Acercamiento editoriales Atención al público lector Actividades lúdicas de lectura Distribución de

libros   Ayuda en caja 

Acompañamiento: en el programa de desayuno, clases de refuerzo educativo, en el aula de convivencia de alumnos expulsados, en el campamento de

Navidad. 

clases extra a niños que lo necesitaban, ayudar en fiestas infantiles, observar clases, entrenamiento para adaptarme a la academia, creación de material

didáctico, ayuda en tareas administrativas 
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Respondidas: 11 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de Satisfacción 0 0 2 2 6 1 11

18,18% 18,18% 54,55% 9,09%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

3 5 5 4,40 0,20

1. La información previa de los objetivos y los criterios de evaluación de las prácticas
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80%

100%

18,18% 18,18%

54,55%

9,09%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC
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Respondidas: 11 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de Satisfacción 0 0 0 3 8 0 11

27,27% 72,73%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

4 5 5 4,73 0,45

2. El proceso de selección y asignación de los puestos de prácticas

0%
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60%

80%

100%

27,27%

72,73%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC
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Respondidas: 11 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de Satisfacción 0 0 2 1 8 0 11

18,18% 9,09% 72,73%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

3 5 5 4,55 0,78

3. La información acerca de la organización/entidad/empresa y sobre el puesto que se va a 

ocupar
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40%

60%

80%

100%

18,18%
9,09%

72,73%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC
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Respondidas: 11 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de Satisfacción 0 0 1 1 9 0 11

9,09% 9,09% 81,82%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

3 5 5 4,73 0,62

4. El trato recibido en la organización/entidad/empresa, incluyendo la acogida y los 

compañeros
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GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC
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Respondidas: 11 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de Satisfacción 0 0 1 1 9 0 11

9,09% 9,09% 81,82%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

3 5 5 4,73 0,62

5. Las tareas realizadas, si han sido variadas, se han desarrollado según lo previamente 

establecido y se adecuan a la titulación de estudio
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GRADO DE SATISFACCIÓN
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MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC
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Respondidas: 11 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de Satisfacción 0 0 0 3 8 0 11

27,27% 72,73%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

4 5 5 4,73 0,45

6. La guía, supervisión e interés mostrado durante el desarrollo de las tareas por parte del 

tutor externo

0%

20%

40%

60%

80%

100%

27,27%

72,73%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC
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Respondidas: 11 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de Satisfacción 0 0 1 2 7 1 11

9,09% 18,18% 63,64% 9,09%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

3 5 5 4,60 0,66

7. Satisfacción general, una vez terminadas las prácticas, con la labor del /la tutor/a de la 

UHU
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GRADO DE SATISFACCIÓN
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ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC
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Respondidas: 11 - Omitidas: 0

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de Satisfacción 0 0 1 2 7 1 11

9,09% 18,18% 63,64% 9,09%

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN 

ESTÁNDAR

3 5 0 0,00 0,00

8. Satisfacción general con el programa de prácticas
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GRADO DE SATISFACCIÓN
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TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC

PÁGINA 13 DE 13


